

Выписка из газет
„Авизо-Тиганн“

г. Канавино Торковск. обл.

21 марта 412.

ВСТРЕЧИ АРТИСТОВ С КОЛЛЕКТИВАМИ ЦЕХОВ

Коллектив драмтеатра имени В. П. Чкалова часто встречается с рабочими, инженерно-техническими работниками и служащими цехов. На этих встречах артисты театра рассказывают о своей творческой работе, демонстрируют отдельные сцены из своих постановок, а работники цехов выступают со своими замечаниями и пожеланиями в адрес театра.

Уже проведены встречи с коллективами отдела технического контроля, кузовного и кузнечно-рессорного корпусов. Встречи носили живой, непринужденный характер и помогли зрителям еще ближе и глубже ознакомиться с театром, а артистам — услышать ряд ценных высказываний, в том числе и критических.

Одной из самых интересных встреч была встреча с работниками кузнечно-рессорного корпуса.

После короткого вступительного слова артиста тов. В. Кузнецова выступили некоторые работники корпуса. Механик мастерской ковочных машин тов. Ипугтинов отметил в своем выступле-

нии, что коллектив театра заметно растет. Свидетельством тому является хотя бы такой удачный спектакль, как «Павел Греков». Тов. Ипугтинов пожелал коллективу театра еще более серьезно и вдумчиво работать над своими постановками, совершенствовать отделку спектаклей, пополнять репертуар лучшими пьесами классической и современной драматургии.

Начальник волоочильно-заготовительной мастерской тов. Макарычев в своем интересном выступлении сосредоточил внимание театра на недоработках, которые имеются в постановках «Двадцать лет спустя» в массовых сценах спектакля «Падь Серебряная». Г-н Макарычев высказал пожелание, чтобы театр чаще встречался со своими зрителями.

После выступлений работников корпуса артисты поставили ряд сцен из пьесы «Падь Серебряная».

В скором времени театру предстоит встретиться с коллективами механического цеха № 2 и заводоуправления